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DIY SUSPENSION LUMINAIRE MACRAMÉ BOHÈME
BICOLORE
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Comment faire une suspension en macramé ?
Aujourd'hui, nous vous montrons comment faire cette suspension luminaire macramé double de style bohème. Ce
luminaire sera parfait pour décorer chez vous, apporter une belle touche bohème home made à votre intérieur.
Vous pouvez même l'ajuster aux couleurs de votre intérieur en changeant les coloris des fils utilisés, nous avons
toute une gamme de fils macramé 3mm avec pleins de couleurs. Les décorations en macramé sont très tendance
cette année, c'est pour cela que, chez Perles & Co, nous avons décidé d'y dédier notre collection de tutoriels DIY du
mois de Mars 2022 "Aux fils du temps". Tous les mois, nous créons des tutoriels bijoux sur un thème différent pour
mettre en avant certains produits tendance afin de vous proposer des inspirations pour tous vos bijoux et déco DIY.
N'hésitez donc pas à aller découvrir tous les autres tutos de cette collection spéciale macramé et micro-macramé.
En déco ou en bijou, le macramé et le micro-macramé sont deux grandes inspirations pour nos créations de cette
année. 
Les noeuds réalisés pour cet abat jour macramé sont le classique nœud d'alouette mais aussi un nœud plat alterné
(alternating fishbone). Ces nœuds vont permettre de décorer le cercle de la suspension, mais aussi de créer le
tissage complet du fil terracotta. Ce tutoriel demande de la patience mais une fois le coup de main pris, c'est facile.
C'est pour cela que cette suspension luminaire bohème en macramé est accessible aux débutant(e)s ! Nous avons
une fiche technique comprenant les différents nœuds de base en macramé, allez y jeter un coup d'oeil pour vous
aider !
 Rejoignez-nous sur Facebook, Instagram et YouTube pour découvrir toutes nos prochaines vidéos DIY. Partagez
toutes vos créations avec le #perlesandco ou en identifiant @perlesandco sur tous nos réseaux sociaux !

/deco-diy-macrame-c-3598_3813.html?filters%5B8%5D=3
/ressources/ft24191-11-noeuds-de-base-a-connaitre-pour-debuter-en-macrame.html
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour DIY Suspension luminaire macramé bohème bicolore ?
 

MATÉRIEL

Bobine de cordon en coton pour macramé 3 mm - Ecru x 50m
Réf. : FIO-292
Quantité : 1

Bobine de cordon en coton pour macramé 3 mm - Mix Cannelle - Doré x50m
Réf. : FIO-375
Quantité : 1

Cercle nu en métal pour attrape rêves suspension et abat-jour 25 cm Blanc x1
Réf. : OUT-545
Quantité : 1

Cercle tête métallique à bague pour création abat jour 20 cm Blanc x1
Réf. : TOOL-618
Quantité : 1

MATÉRIEL

Brosse pour macramé - Peigne avec pics en acier pour tressage et macramé x1
Réf. : ATT-481
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/7

Photo 1) Commencez par recouvrir le cercle en
l'entourant à l'aide du coton macramé. Cela évitera de
voir le métal blanc à travers le tissage. Serrez bien en
entourant le fil puis faites un noeud (il sera caché dans le
tissage à la fin). 
Photo 2) Coupez 8 fils de coton macramé d'une longueur
de 80 cm environ. Pliez chaque fil en 2 et accrochez-le au
cercle en réalisant un noeud d'alouette (formez une
boucle autour du cercle et passez les deux extrémités du
fil à l'intérieur de cette boucle en serrant bien).

 Etape 2/7

Les fils se travaillent par groupe de 8 (4 longueurs pliées
en 2). Formez un noeud macramé classique autour des 2
fils centraux. Pour cela, passez le fil de droite sur les 2
fils du centre, puis le fil de gauche sous le fil de droite
puis derrière les 2 fils du centre et enfin par dessus le fil
de droite. Bien serrer.

 Etape 3/7

Recommencez l'opération en inversant : passez le fil de
gauche par dessus les 2 fils du milieu, le fil de droite
sous le fil de gauche, puis derrière les fils du centre et
enfin dans la boucle formée par le fil de gauche. Bien
serrer.
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 Etape 4/7

Recommencez le même type de noeud en prenant cette
fois le 7° fil que vous allez nouer avec le 2° fil par dessus
le tressage précédent. Faire 2 noeuds (noeud macramé
plat classique).
Pour finir, travaillez avec le 8° fil et le 1° fil et réalisez 2
noeuds plats sur le tressage central.

 Etape 5/7

Recommencez l'opération en coupant 8 fils, positionnez-
les sur le cercle et réalisez le même tressage en V. On
relie ensuite les 2 tressages en réalisant 2 noeuds plats
avec les fils du centre (2 noeuds plats avec les 2
premiers fils puis on continue en réalisant 2 noeuds plats
avec les fils suivants).

 Etape 6/7

Recommencez ces différentes opérations jusqu'à
recouvrir intégralement le cercle. Coupez ensuite les fils
à la longueur que vous souhaitez, nous avons opté pour
environ 23cm de haut.
Il ne vous reste plus qu'à recouvrir votre cercle le plus
petit (celui avec la base pour abat-jour) de cordon
macramé écru avec des noeuds d'alouette afin que ces
fils soient plus longs que notre tissage terracotta pour
créer un "étage", en sachant que les fils vont devenir plus
longs une fois peignés. Une fois le cercle plus petit
recouvert, il faudra peigner chaque brin afin de donner un
effet plus bohème à votre suspension. Vous pouvez
défaire les brins à la main et ensuite vous aider d'un
peigne pour macramé qui se trouve dans le panier.
Recoupez vos fils si nécessaire après avoir peigné. 
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 Etape 7/7

Pour relier les deux cercles ensemble utilisez les restants
de fils de votre tissage et nouez à quatre endroits en
serrant bien tout en essayant de bien équilibrer afin que
votre suspension ne penche pas. Et voilà, félicitations
vous avez terminé, il ne vous reste plus qu'à l'accrocher
chez vous ! Alors montrez-nous le résultat en nous
identifant avec le #perlesandco ou @perlesandco sur
Facebook et Instagram ;)

Le résultat
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